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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 7/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

Αριθμ.  Απόφασης: 90/2011

ΘΕΜΑ:  Ορισμός  μελών  Διοικητικού  Συμβουλίου  νέου  ΝΠΔΔ  με  την
επωνυμία  «Σχολική  Επιτροπή  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δήμου
Πλατανιά»

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  21  του  μηνός
Μαρτίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30, συνήλθε σε  Tακτική δημόσια
συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με  αριθμό
πρωτ.: 4331/17-03-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε
σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87). Διαπιστώθηκε ότι
υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών βρέθηκαν
παρόντα είκοσι πέντε (25) μέλη και ονομαστικά οι:

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ:
1. Αρχοντάκης Ιωάν. Χρήστος
2. Βλαζάκης Θεοδ. Χαρίλαος
3. Δασκαλάκης Στ. Νικόλαος 
4. Καπνισάκης Στ. Αντώνιος
5. Κολομβάκης Νικ. 

Κωνσταντίνος
6. Κολοκυθά Εμμ. Αικατερίνη
7. Μαλακωνάκης Αντ. Ιωάννης
8. Μαραγκουδάκη Εμμ. 

Χρυσάνθη 
9. Μαυρογένης Σταμ. Παναγιώτης
10. Μπομπολάκης Γεωργ. Χαρίτων
11. Σημαντηράκης Βασιλ. 

Πολυχρόνης   
12. Σολιδάκης Γ. Εμμανουήλ
13. Σταματάκης Θεοδ. Ιωάννης
14. Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας
15. Χηνόπουλος Περ. Αθανάσιος
16. Νικηφοράκης Γεωργ. Στυλιανός

Απόντες: 

1. Καλαϊτζάκης Εμμ. Γεώργιος
2. Δασκαλάκη Περ.Ελένη (Ελίνα) 

17. Αλυγιζάκης Στυλ. Ιωάννης 
18. Δασκαλάκη Περ.Ελένη (Ελίνα) 
19. Κασσελάκης Βασιλ. Ιωάννης 
20. Τσαγκαράκης Εμμ.Γεώργιος
21. Κλουβιδάκης Εμμ. Ιωάννης 
22. Αγοραστάκης Γ. Γεώργιος 
23. Πενταράκης Αντων. Αλκιβιάδης
24. Αρναντωνάκης Δημ. Ξενοφών 
25. Νταγκουνάκης Ιωάν. 

Εμμανουήλ 



Στην συνεδρίαση κλήθηκαν και παρέστησαν  όλοι οι Πρόεδροι και οι
εκπρόσωποι των Τοπικών Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου
Πλατανιά.
          Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης
και  ο  νομικός  σύμβουλος  του  Δήμου  κ.  Μιχαήλ  Καρατζάκης  -  Καρατζάς.
Επίσης  η  δημοτική  υπάλληλος  Bουρδουμπά  Ιωάννα  για  την  τήρηση  των
πρακτικών της συνεδρίασης.

Πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων ημερησίας διάταξης, ο
Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της  δημοτικής
παράταξης  «Ενωτική  Κίνηση  Αδέσμευτων  Πολιτών»  κ.  Ξενοφών
Αρναντωνάκης  εκφράζοντας  την  διαμαρτυρία  του  για  την  απόφαση
διάσπασης του Εφετείου Κρήτης, την οποία χαρακτήρισε τελεσίδικη, δήλωσε
ότι  τηρώντας το σχετικό Πρωτόκολλο Τιμής, υπoβάλλει την παραίτησή του
από το αξίωμα του Δημοτικού Συμβούλου Πλατανιά.

Στην συνέχεια και αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία,
σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες  διατάξεις  του  Ν.  3852/20110,  ο  Πρόεδρος  κ.
Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από
τους εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν σε αυτά.

ΘΕΜΑ:  Ορισμός  μελών  Διοικητικού  Συμβουλίου  νέου  ΝΠΔΔ  με  την
επωνυμία  «Σχολική  Επιτροπή  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δήμου
Πλατανιά»

Ο Δήμαρχος Πλατανιά κ.  Ιωάννης Μαλανδράκης εισηγούμενος το  8ο

θέμα  ημερησίας  διάταξης, είπε  ότι  στην  παρ.4  του  άρθρου  103  του
Ν.3852/2010 ορίζονται τα εξής:
Στην παρ.4 του άρθρου 103 του Ν.3852/2010 ορίζονται τα εξής:
«4.Με απόφαση του οικείου δημοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται μέσα
σε δύο (2) μήνες από την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών ορίζονται
το  όνομα,  ο  σκοπός,  η  διοίκηση,  η  περιουσία  και  οι  πόροι  του  νομικού
προσώπου που προκύπτει από τη συγχώνευση.
Η πράξη αυτή μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας ελέγχου νομιμότητας
δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως από τον οικείο δήμο. Μέχρι
τη  δημοσίευση  της  ανωτέρω  απόφασης  του  δημοτικού  συμβουλίου
παρατείνεται  αυτοδικαίως η θητεία των μελών των διοικητικών συμβουλίων
των νομικών προσώπων που περιέρχονται στο νέο δήμο.»
Σύμφωνα με το άρθρο 240 του Ν.3463/06, όπως ισχύει, ορίζονται τα εξής:
«1. Τα δημοτικά ή κοινοτικά νομικά πρόσωπα διοικούνται από το διοικητικό
συμβούλιο, που  αποτελείται από πέντε έως δεκαπέντε μέλη, τα οποία μαζί με
τους αναπληρωτές τους  ορίζονται από το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο.
Μέλη  του  διοικητικού  συμβουλίου  είναι  ο   δήμαρχος  ή  ο  πρόεδρος  της
κοινότητας, δημοτικοί ή κοινοτικοί σύμβουλοι και δημότες ή  κάτοικοι που είναι
χρήστες  των  υπηρεσιών  του  νομικού  προσώπου  ή  που  έχουν  ανάλογη
επαγγελματική ή κοινωνική δράση ή ειδικές γνώσεις, ανάλογα με το σκοπό
του νομικού  προσώπου, καθώς και ένας εκπρόσωπος των εργαζομένων του
νομικού προσώπου, εφόσον αυτό  απασχολεί περισσότερους από δέκα (10)
εργαζομένους.  Ο  ανωτέρω  εκπρόσωπος  προτείνεται  από   τη  γενική
συνέλευση  των  τακτικών  υπαλλήλων  εντός  προθεσμίας  δεκαπέντε  (15)
ημερών από  τότε που θα αποσταλεί η σχετική πρόσκληση. Ένα τουλάχιστον
εκ των μελών του διοικητικού  συμβουλίου ορίζεται  από τη μειοψηφία του



δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Εάν τα μέλη  του διοικητικού συμβουλίου
είναι περισσότερα από πέντε (5), δύο (2) τουλάχιστον από αυτά  ορίζονται
από τη μειοψηφία του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Είναι δυνατόν η
μειοψηφία αντί δημοτικού ή κοινοτικού συμβούλου να ορίσει ως εκπρόσωπο
της  δημότη  ή  κάτοικο,  κατ’  ανάλογη  εφαρμογή  του  δεύτερου  εδαφίου  της
παρούσας  παραγράφου.  Σε  περίπτωση  που  η  μειοψηφία  δεν  ορίσει
συμβούλους, δημότες ή κατοίκους, ή εκείνοι που έχουν οριστεί παραιτηθούν,
χωρίς  να  αντικατασταθούν,  μετέχουν  σύμβουλοι,  δημότες  ή  κάτοικοι  που
ορίζονται  από την πλειοψηφία.  Στις  περιπτώσεις  που το νομικό πρόσωπο
λειτουργεί στην περιφέρεια τοπικού διαμερίσματος  ένα μέλος προτείνεται από
το οικείο συμβούλιο. Μετά τον ορισμό των μελών το δημοτικό  συμβούλιο
εκλέγει από τα μέλη αυτά τον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρο του Διοικητικού
Συμβουλίου.  Στην  περίπτωση που  μέλος  έχει  ορισθεί,  από  το  δημοτικό  ή
κοινοτικό  συμβούλιο,   ο  δήμαρχος  ή  ο  πρόεδρος  της  Κοινότητας,  αυτός
αυτοδικαίως  καθίσταται  και  πρόεδρος   αντιστοίχως,  του  διοικητικού
συμβουλίου.
Η  θητεία  των  μελών  του  διοικητικού  συμβουλίου  του  νομικού  προσώπου
ορίζεται  με  την   απόφαση  του  δημοτικού  ή  κοινοτικού  συμβουλίου.  Λήγει
πάντοτε με την εγκατάσταση του νέου  διοικητικού συμβουλίου. Τα μέλη του
διοικητικού συμβουλίου μπορούν να αντικατασταθούν  κατά τη διάρκεια της
θητείας  τους,  με  απόφαση  δημοτικού  συμβουλίου  για  σοβαρό  λόγο  που
ανάγεται στην άσκηση των καθηκόντων τους. 
Τον  πρόεδρο  του  διοικητικού  συμβουλίου  σε  περίπτωση  απουσίας  ή
κωλύματος  αναπληρώνει  ο   αντιπρόεδρος.  Το  νομικό  πρόσωπο
εκπροσωπείται στα δικαστήρια και σε κάθε δημόσια αρχή από  τον πρόεδρο
του διοικητικού συμβουλίου και όταν αυτός κωλύεται ή απουσιάζει  από τον
αντιπρόεδρο.»
Ειδικά  για  τις  σχολικές  επιτροπές,  αυτές  συγχωνεύονται  σε  δύο  νομικά
πρόσωπα, ένα για τις σχολικές μονάδες της πρωτοβάθμιας και  ένα για τις
σχολικές  μονάδες  της  δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης.  Στους  δήμους  με
πληθυσμό  άνω  των  τριακοσίων  χιλιάδων  (300.000)  κατοίκων  μπορεί  να
συσταθούν αντίστοιχες σχολικές επιτροπές για καθεμία δημοτική κοινότητα.
Με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής
Διακυβέρνησης ρυθμίζονται  θέματα σχετικά με τη λειτουργία των σχολικών
επιτροπών,  την  κατανομή  των  πιστώσεων,  τον  τρόπο  και  τη  διαδικασία
πραγματοποίησης,  δικαιολόγησης και  ελέγχου των πάσης φύσεως εσόδων
και εξόδων, καθώς και κάθε αναγκαία λεπτομέρεια.
Κατ’ εξουσιοδότηση της ανωτέρω διάταξης εκδόθηκε η απόφαση του Υπ. 
ΥΠΕΣΑΗΔ Αριθμ. Πρωτ.: 8440/24.02.2011 «Καθορισμός λειτουργίας των 
Σχολικών Επιτροπών και ρύθμιση οικονομικών θεμάτων αυτών», σύμφωνα 
με την παρ 1 του άρθρου 1 της οποίας ορίζονται τα εξής σχετικά με τη 
διοίκηση των σχολικών επιτροπών. 
«Στη  διοίκηση  των  Σχολικών  Επιτροπών  που  προκύπτουν  από  την
συγχώνευση  κατά  τις  διατάξεις  του  άρθρου  103  του  ν.  3852/2010  και
αποτελούμενη από 5 έως 15 μέλη σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 240
του ΚΔΚ, ορίζονται οπωσδήποτε: 
- Τουλάχιστον δύο διευθυντές,  εκ των πέντε  αρχαιοτέρων,  των σχολικών

μονάδων, πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, αντίστοιχα. 
- Τουλάχιστον ένας εκπρόσωπος της αντίστοιχης ένωσης γονέων, και στην

περίπτωση  που  δεν  υπάρχει  ένωση  γονέων,  ένας  εκπρόσωπος  των



υφιστάμενων συλλόγων γονέων, κατά προτεραιότητα μεγέθους σχολικής
μονάδας.

- Τουλάχιστον ένας εκπρόσωπος των μαθητικών κοινοτήτων για τα σχολεία
της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, κατά προτεραιότητα μεγέθους σχολικής
μονάδας.  

- Κατά τις συνεδριάσεις των Σχολικών Επιτροπών, όταν συζητούνται θέματα
τα  οποία  αφορούν  συγκεκριμένη  σχολική  μονάδα,  καλείται  ο  οικείος
διευθυντής σχολικής μονάδας, ο οποίος συμμετέχει με δικαίωμα ψήφου».
Υπενθυμίζεται  ότι  στις  περιπτώσεις  διορισμού  ή  υποδείξεως  από  το

Δημόσιο,  τα  Ν.Π.Δ.Δ.  και  τους  Ο.Τ.Α.,  μελών  διοικητικών  συμβουλίων  ή
άλλων  συλλογικών  οργάνων  διοίκησης  Ν.Π.Δ.Δ.  ή  Ν.Π.Ι.Δ..,  τα  οποία
συγκροτούνται   μετά  την  12η Σεπτεμβρίου  2000,  εκπροσωπούνται
υποχρεωτικά και  τα  δύο φύλα σε ποσοστό ίσο,  για  κάθε φύλο,  με  το  1/3
τουλάχιστον των οριζόμενων από το Δήμο ή την Κοινότητα μελών (άρθρο 6,
παρ 1, εδ.β, Ν 2839/2000). 
     Με την υπ’ αριθμ. 67/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πλατανιά
συστάθηκε Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου – Σχολική Επιτροπή με την
επωνυμία  «Σχολική  Επιτροπή  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δήμου
Πλατανιά».  Η  Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Νομού  Χανίων
απέστειλε  στον  Δήμο  Πλατανιά  το  με  αρ.πρωτ:  Φ.34.2/809/08-03-2011
έγγραφο της με το οποίο γνωστοποίησε στον Δήμο Πλατανιά τα ονόματα των
αρχαιότερων Διευθυντών Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Πλατανιά.  

 
Στην  συνέχεια  και  αφού  ύστερα  από  διαλογική  συζήτηση  η  μειοψηφία

ανακοίνωσε τα ονόματα των μελών που θα την εκπροσωπούν στο Διοικητικό
Συμβούλιο του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου – Σχολική Επιτροπή με
την  επωνυμία  «Σχολική  Επιτροπή  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δήμου
Πλατανιά», ο Δήμαρχος πρότεινε τον ορισμό του Διοικητικού Συμβουλίου, ως
εξής:

1ο τακτικό  μέλος  ο  κ. Καλαϊτζάκης  Γεώργιος  (Δημοτικός  Σύμβουλος
πλειοψηφίας)  με  αναπλ/κό  τον  κ.  Μαλακωνάκη  (Δημοτικό  Σύμβουλο
πλειοψηφίας)

2ο τακτικό  μέλος  ο  κ. Αρχοντάκης  Χρήστος  (Δημοτικός  Σύμβουλος
πλειοψηφίας) με αναπλ/κό τον κ. Μπομπολάκη Χαρίτων (Δημοτικό Σύμβουλο
πλειοψηφίας)

3ο τακτικό  μέλος  ο  κ. Πραματευτάκης  Χρήστος  (Δημοτικός  Σύμβουλος
μειοψηφίας)  με  αναπλ/κό  τον  κ.  Αλυγιζάκη  Ιωάννη  (Δημοτικό  Σύμβουλο
μειοψηφίας)

4ο τακτικό  μέλος  ο  κ. Πενταράκης  Αλικιβιάδης  (Δημοτικός  Σύμβουλος
μειοψηφίας)  με  αναπλ/κή  την  κ.  Δασκαλάκη  Ελένη  (Ελίνα)  (Δημοτική
Σύμβουλο μειοψηφίας)



5ο τακτικό μέλος ο Δ/ντής του Δημοτικού Σχολείου Αλικιανού κ. Καρδαμάκης
Νικηφόρος με αναπλ/κή την Δ/ντρια του Δημοτικού Σχολείου Βατολάκου κ.
Σφυριδάκη Μαρία 

6ο τακτικό μέλος ο Δ/ντής του Δημοτικού Σχολείου Πλατανιά κ. Γεωργιάδης
Μιχαήλ με αναπλ/κό τον Δ/ντή του Δημοτικού Σχολείου Γερανίου κ. Ασλάνη
Γεώργιο 
 
7ο τακτικό  μέλος ο  Δ/ντής  του  Δημοτικού  Σχολείου  Βουκολιών  κ.
Γιακουμάκης  Ιωάννης  με  αναπλ/κή  την  Δ/ντρια  του  Δημοτικού  Σχολείου
Ταυρωνίτη κ. Χριστοφή Αγγελική 
 
8ο τακτικό  μέλος η  Δ/ντρια  του  Δημοτικού  Σχολείου  Κολυμβαρίου  κ.
Ξανθουδάκη  Μαρία  με  αναπλ/κό  τον  Δ/ντή  του  Δημοτικού  Σχολείου
Καμισιανών κ. Άνθο Μακρή 
 
9ο τακτικό μέλος η εκπρόσωπος της ένωσης γονέων Δημ. Σχ. Βατόλακου κ.
Περουλάκη Ελένη με αναπλ/κό  τον εκπρόσωπο γονέων του Δημ. Σχ. Φουρνέ
– Σκινέ εφημέριο Λαδόπουλο Νικόλαο

10ο τακτικό μέλος ο εκπρόσωπος της ένωσης γονέων Δημ. Σχ. Κολυμβαρίου
κ. Γομπάκης Κων/νος με αναπλ/κό  τον εκπρόσωπο γονέων του Δημ. Σχ.
Ροδωπού κ. Μυλωνάκη Ιωάννη
  

11ο τακτικό μέλος η εκπρόσωπος της ένωσης γονέων Δημ. Σχ. Βουκολιών κ.
Κουβαριτάκη Νεκταρία με αναπλ/κό  τον εκπρόσωπο γονέων του Δημ. Σχ.
Ταυρωνίτη κ. Παπαδάκη Εμμανουήλ  

12ο τακτικό  μέλος ο εκπρόσωπος  ένωσης  γονέων  Δημ.  Σχ.  Μάλεμε  κ.
Βλαζάκης  Δημήτριος  με  αναπλ/κό   τον  εκπρόσωπο  γονέων  του  Δημ.  Σχ.
Γερανίου κ. Μαυρογενάκη Γεώργιο
 
13ο τακτικό  μέλος:  Αργυρώ  Χατζηδάκη  (δημότισσα  &  κάτοικος  Δήμου

Πλατανιά)

14ο τακτικό  μέλος:  Πρώιμου  Κλαούντια (δημότισσα  &  κάτοικος  Δήμου

Πλατανιά)

15ο τακτικό  μέλος:  Μουζουράκη  Βασιλική  (δημότισσα  &  κάτοικος  Δήμου

Πλατανιά)

Πρόεδρος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Νομικού  Προσώπου
Δημοσίου Δικαίου – Σχολική Επιτροπή με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πλατανιά», προτείνεται ο κ. Καλαϊτζάκης
Γεώργιος  (Αντιδήμαρχος  Πλατανιά)  και  Αντιπρόεδρος  ο  κ.  Πραματευτάκης
Χρήστος (Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας).



«Υπέρ»  του  ορισμού  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Νομικού
Προσώπου Δημοσίου Δικαίου – Σχολική Επιτροπή με την επωνυμία «Σχολική
Επιτροπή Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δήμου  Πλατανιά»,  σύμφωνα  με
την  πρόταση  του  Δημάρχου  ψήφισαν  οι  κ.κ.  Δημοτικοί  Σύμβουλοι
Χηνόπουλος  Αθανάσιος,  Αρχοντάκης  Χρήστος,  Βλαζάκης  Χαρίλαος,
Δασκαλάκης  Νικόλαος,  Καπνισάκης  Αντώνιος,  Κολομβάκης  Κωνσταντίνος,
Κολοκυθά  Αικατερίνη,  Μαλακωνάκης  Ιωάννης,  Μαραγκουδάκη  Χρυσάνθη,
Μαυρογένης  Παναγιώτης,  Μπομπολάκης  Χαρίτων,  Σημαντηράκης
Πολυχρόνης,  Σολιδάκης  Εμμανουήλ,  Σταματάκης  Ιωάννης,  Χαλακατεβάκης
Ηλίας, Νικηφοράκης Στυλιανός,  Αλυγιζάκης Ιωάννης,  Κασσελάκης Ιωάννης,
Πραματευτάκης Χρήστος, Πενταράκης Αλκιβιάδης και Αγοραστάκης Γεώργιος.

«Κατά» ψήφισαν οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Τσαγκαράκης Γεώργιος
και Κλουβιδάκης Ιωάννης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας και επικεφαλής της δημοτικής
παράταξης  «Λαϊκή  Συσπείρωση  Πλατανιά»  κ.  Νταγκουνάκης  Εμμανουήλ
απείχε από την ψηφοφορία.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά. 
    
                                 ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  90/2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου Πλατανιά
και μετά  από διαλογική συζήτηση

                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1ο τακτικό  μέλος  ο  κ. Καλαϊτζάκης  Γεώργιος  (Δημοτικός  Σύμβουλος
πλειοψηφίας)  με  αναπλ/κό  τον  κ.  Μαλακωνάκη  (Δημοτικό  Σύμβουλο
πλειοψηφίας)

2ο τακτικό  μέλος  ο  κ. Αρχοντάκης  Χρήστος  (Δημοτικός  Σύμβουλος
πλειοψηφίας) με αναπλ/κό τον κ. Μπομπολάκη Χαρίτων (Δημοτικό Σύμβουλο
πλειοψηφίας)

3ο τακτικό  μέλος  ο  κ. Πραματευτάκης  Χρήστος  (Δημοτικός  Σύμβουλος
μειοψηφίας)  με  αναπλ/κό  τον  κ.  Αλυγιζάκη  Ιωάννη  (Δημοτικό  Σύμβουλο
μειοψηφίας)

4ο τακτικό  μέλος  ο  κ. Πενταράκης  Αλικιβιάδης  (Δημοτικός  Σύμβουλος
μειοψηφίας)  με  αναπλ/κή  την  κ.  Δασκαλάκη  Ελένη  (Ελίνα)  (Δημοτική
Σύμβουλο μειοψηφίας)

5ο τακτικό μέλος ο Δ/ντής του Δημοτικού Σχολείου Αλικιανού κ. Καρδαμάκης
Νικηφόρος με αναπλ/κή την Δ/ντρια του Δημοτικού Σχολείου Βατόλακου κ.
Σφυριφάκη Μαρία 

6ο τακτικό μέλος ο Δ/ντής του Δημοτικού Σχολείου Πλατανιά κ. Γεωργιάδης
Μιχαήλ με αναπλ/κό τον Δ/ντή του Δημοτικού Σχολείου Γερανίου κ. Ασλάνη
Γεώργιο 
 



7ο τακτικό  μέλος ο  Δ/ντής  του  Δημοτικού  Σχολείου  Βουκολιών  κ.
Γιακουμάκης  Ιωάννης  με  αναπλ/κή  την  Δ/ντρια  του  Δημοτικού  Σχολείου
Ταυρωνίτη κ. Χριστοφή Αγγελική 
 
8ο τακτικό  μέλος η  Δ/ντρια  του  Δημοτικού  Σχολείου  Κολυμβαρίου  κ.
Ξανθουδάκη  Μαρία  με  αναπλ/κό  τον  Δ/ντή  του  Δημοτικού  Σχολείου
Καμισιανών κ. Άνθο Μακρή 
 
9ο τακτικό μέλος η εκπρόσωπος της ένωσης γονέων Δημ. Σχ. Βατόλακου κ.
Περουλάκη Ελένη με αναπλ/κό  τον εκπρόσωπο γονέων του Δημ. Σχ. Φουρνέ
– Σκινέ εφημέριο Λαδόπουλο Νικόλαο

10ο τακτικό μέλος ο εκπρόσωπος της ένωσης γονέων Δημ. Σχ. Κολυμβαρίου
κ. Γομπάκης Κων/νος με αναπλ/κό  τον εκπρόσωπο γονέων του Δημ. Σχ.
Ροδωπού κ. Μυλωνάκη Ιωάννη
  

11ο τακτικό μέλος η εκπρόσωπος της ένωσης γονέων Δημ. Σχ. Βουκολιών κ.
Κουβαριτάκη Νεκταρία με αναπλ/κό  τον εκπρόσωπο γονέων του Δημ. Σχ.
Ταυρωνίτη κ. Παπαδάκη Εμμανουήλ  

12ο τακτικό μέλος ο εκπρόσωπος ένωσης γονέων του Δημ. Σχ. Μάλεμε κ.
Βλαζάκης  Δημήτριος  με  αναπλ/κό   τον  εκπρόσωπο  γονέων  του  Δημ.  Σχ.
Γερανίου κ. Μαυρογενάκη Γεώργιο
 
13ο τακτικό  μέλος:  Αργυρώ  Χατζηδάκη  (δημότισσα  &  κάτοικος  Δήμου

Πλατανιά)

14ο τακτικό  μέλος:  Πρώιμου  Κλαούντια (δημότισσα  &  κάτοικος  Δήμου

Πλατανιά)

15ο τακτικό  μέλος:  Μουζουράκη  Βασιλική  (δημότισσα  &  κάτοικος  Δήμου

Πλατανιά)

Πρόεδρος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Νομικού  Προσώπου
Δημοσίου Δικαίου – Σχολική Επιτροπή με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή
Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δήμου  Πλατανιά»,  ορίζεται  ο  κ.  Καλαϊτζάκης
Γεώργιος  (Αντιδήμαρχος  Πλατανιά)  και  Αντιπρόεδρος  ο  κ.  Πραματευτάκης
Χρήστος (Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας).

2. Η θητεία των μελών του διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου
ορίζεται με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου και λήγει με την
λήξη της θητείας της Δημοτικής Αρχής, στις 31/08/2014.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 



ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ


